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19.

20.

21.

22.

23.

Eo8 7°¢36° Sin 25° + Cos 75208 $5557:509

A) Cos 25°+ Cos 75° B) Cos 65°+ Sin 75°

C) Cos 65° + Sin 15° D) Sin 25°+ Sin 75°

2050 TR WIS $HesBe 20000 CHNOPe B DTh> Seaoddy _ esoerh.
A) 585 S0 B) &g S'evo

C) %3 80 D) 30758 80

Bocs €y BRI WS $8e0 SO0 CHNOPO W DHCLE M et .
A) 585 S0 B) &g S'evo

C) %3 S0 D) 30758 80

2.8 Jogo &> 75 o, 500ak0 T AEEY 75 W. 2l B8 e £ 9¢ Jewd Hogo
BP0 BrPHeg0nss, &ay S S

A) 30° B) 45° C) 60° D) 90°

Sin & = % 902035 Cosec & =

5 5 1 1
A) 4 B) 5 Ok D) +
Cos@:% 90000 Sec & =

5 1 1
A)T B) 5 O) ) D)1
Tan@:% @005 Cot & =

1 1 4
A)7 B)T C)7 D)0
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

6 - 1

1 578, %00

4

5 90200 Tan A =

SinA=%, Cos A =

8

CotA= TS,

SinA= % 90205 Cos A=
Tan A = % 902035 Sin A=
Tan A= % 90205 Cos A =

Tan A= 1—85, Cos A= % @0 SnA=__
3 Tan = 1 @005 Sin 8 500050 Cos & Dewde S8R0,

2 Sin 8 =43 @0xd Cos 6 080X Tand Jewde S8R E0c.

Sin 35°Sin 55° -- Cos 35° Cos 55°=0 & SrHod.

Tan 10°Tan 15°Tan 75° Tan 80°= 1 e H55Hoc.

Sec 4A = Cosec (A-20°) 00608 4A 2.8 05008%30 500D A Jend S8R90,
Sin?+Cos? = 1 &9 AETD0BOC.

1+Cot? A = Cosec? A & JET00H0d.

[+Tan®> A = Sec? A &9 J&ETr0odoc.

Cos 8, Cosec 8 = Cot 8 &30 JETD0N0Cs.

Cos x = Cos 60°. Cos 30° + Sin 60°. Sin 30° 9005 x e SR,

(14Tan?) (Cos?) = 1 & $7H0c.

B=15%0054 Sin 2 B Cos 4B Sin 6B = 1 e 30306
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6 - 1

2 B0y, (5,00

1. Cotd= % ©0355 Cos 8 558050 Cosec 8 Jooses SoftHod.

2. 5C0588-4=0 005 Sind + Cos 8 Do E30A%504.

V3 Cos 23-Sin 23°

> = Cos 53%Q Jomd0c.

4. &2 (anesod’ ‘¢ 508 o) B 8 ARBross SRS

5. TanA= o @00 ‘A Serdi DAOS B D3 oot Tasod.

6. 8=30" ©0x$ 4 Cos? 8-3 Cos 8 = Cos 3 8 & J8FT0000G.
7. (Sind + Cosd)” + (Sind-Cosd)? e EdofSod.
8.  A=60°, B=30° ®»0205 Cos (A+B) = Cos A Cos B - Sin A Sin B &9 J&003506.

9. 28 58 &5 Jo oy 0. QBOND IHD0 B0 SOTED. WBEL N0 W& Lood
R07,€080:0 B 580 307 €005 81000 00 B3¢t Jod BrEod” &od?

10. 58656004 6 @@Qgsm“@ Sin 58 = Cos 48 @003 8 o SN0
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6 - 1
3 B0y, (56,09

1+Cos 1-Cos

1-Cos 1+Cos 4 Coto Cose &9 JBF00H0c.

2.5 308 e 50 0. 500500 40 2. e Dotk DITEDOETRo &I, 8.8 D63
Bock aboEre Hag Joed T3 BPTres BIDSYE Bowd KotTyed s &y S0
45° &5, Bot AboEre Bog SICHnke SofHod.

2.5 DR 5080 P g0, 2.5 80 Piaod Ha0ai oBiiaod LI IS ¢ Eereo
Eoorr 45° 508030 60°. Sacio B0 24 2. 000D KOEo I JoB?

0 S 28 Do) S0 2B0mroaio a0 G30%); éag 5588’90 30° &0d. @b JSomr
200020 D) 6 . DI & 890 15° EMHB08. 000D 2:0GHea0 I JoB?

2.8 De O3 DOA DA 02000. ©d Joiks Trom wd Hed’ B §o 60° D Bod
200015 DOAD2D B0 o0C DO, TEHHE B0 20 . end. DEPISN
20008 T Ao JoB?
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=6 - 1
[~
4 50y, (56,0

08506 50 . IS &) Hoo ool o BIET INE &g E'ero 30° ©HBod
o) 5 £)oerdooisd VI DT A0S 0 60° 50258 VB0 D000 IB) FOAoE.

16 2. 285 S0 PaTH0 500 2.8 §ocs By BImE Dy ¢ 57630 60° w0l
&S0 O 050 DI AT 3T e30 30° e59)B008. ©a0D §0¢s IBE SR Sod.
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56 - 2
2TVGH B8y
2.8 B PP S0aiTod’ a8 oo BT G FEHS DIFEIN0 o) FOR &od.
00D RS Dok el g E'evo

a)30°  b) 60° ¢) 90° d) 45°

2887 DR, HVoaN0S” e PHD0 AP T AE TGN 3 Bew &0 ABREe0
QOO

a) 300 b) 45° ¢) 600 d) 90°
Tan 90° D20
a) 0 b) 1 c) 8¢ d) 3

Sin26’ Cos 26’
Sec 64° Cosec 64° ———

a)0 b) 2 c) d)1

Cot 54° L tan 20"
tan36°  Cot 70’

2=
a)0 b) 1 c) d)d

208 BByITeS° DO $TBHO?
i) Sin*x + Cos*x=1

ii) 1+tan’x = Sec’x

iii) 1+cot®x = Cosec?x

a) iXr@ b)) i&il ) @0 d) 0 T
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208 BByITeS° DO $TBHO?
i) Sin’x + Sec’x
ii) 1+tan’x = Sec’x

iii) 1+cot’x = Cosec’x

a) i S°B0 b) i &ii C) @) JBHO
Sec’-tan’0) =
a) l b) -1 c) SecO

d) 6 ==

d) tan0
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56 - 2
BROPIE FHeo

15m 8o 88 IS Re5%0 770 &08. e IS A'eE 60 Ee5770850 AHTAS Fes B0
ERB0E.

SinZ% + Cos? %— tan % = % Q) AEITFDOD0C.

V3 tanx = 3 x 90° 50 S30f"S0c.

tan0 + cot0=2, 0<90° 20200 Sin0 IS5 S50 508,

(1+Cos0) (1-cos0)

(1+Sin0) (1-Sino) ~So0™0 SAEoc.

tano = % L 0<90 020 \/

93




56 - 3
[~
2 38,0 (@0 ¢
1. x=2 @000 cotx + Cosecx D550 E5oR 0.

- 5sin A - 2cos A

— DD ESOAH0CG.

2. 13SinAd = 15500050 A eS80 902

Stano+12cot0

3. Cos0 = 13—5 500010 0 @enS’er0 e00d

4. 13Coso -5 = 0 020D % DKo SXoR"Hod.
5. Coto = \[7 @028 :;Z::S(()):rsseefz(()) = % 99 BID0c.
6. AZ\E—I@w@ﬁ:ﬁzA:f@bwoﬁo&.

7. Seco = % 90008 li?;ll?zo = S:(I:(()) 20 edBTHoE.

8. tano = % 90008 3m D8 oD,
i< Sec3(§giz3405:ec30° > éjﬁ&g@o{m&'

Sin(90-0) Cos0 -
10. 1+ Simo 1+ Cos(90-0) Q) WIHOCs.

3/4 S0 (BE20
1. Sec (1+Sin0) (1-Sin0) = K e020 K Jendids S508750d.

tan0,+tano,

2. tan (01+02) = 1-tano, tano,

0, 0°<90° 556050 tanl, =~ tan0. = 1+ ©6358 (0 +0
r- 9 27 3 i

VDD ELORH0C.

94




©8%2200
56 -3
TVG Y (50
a Sin0 ="b. 0 @530 @ond .’ cotl =

2

aa  b)b ¢) &b d) &b

a a

5+ ABC Q©08” B=90°, AB-C, BC=a AC= b &8 CotA + Cot C =

2) b) a+b 0) < 4 o

bc ac

Sec?0. Cos’0 =

a) (1+tan’0) b) Cot*0 ¢) tan*t1  d) cot’0+tan’0
Sin’0. Cos’0 =
a) l b) 2+ Sin’0. Cos?0 ¢) 1+Sin0Cos’0  d) 1-Sin*0+Cos*0

2.8 DEW o T AL By €:0€) BIETGD D) s 5 820
a) 30° b) 45° c) 60° d) 90°
FESETON esal E7630 Ded Kok A

©00P \
2) 3geBy SO b) w020 5080%0 SN0

c) 65035’&3\2333 50800 ©0e30P

d) 02309 08050 ©0230P
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©8%2200
56 -3
3 J8),0 (@0 :

2

Sec0+tanO=P 0200 SinO = 113)2;11 090 ASTN0B0E.

Cosec( - Sino =1, Seco-Cosec0=m 0330 'm’ (P+m’+3)=1 &0 357750
tano+Sino = m 0005 tan0-Sino=n 030 m2-n2 4Jmn & SN

P Sin0-q Cos0  p’-q° .
P Sino +q cosO = p2+q2 0 BI0C.

tano = p/q 0%
asec - 3tan = 4500050 bsec + 4dtan = 3 90200 @?+b? D55 ESoRHOS.

_5 tan0  Sin0
Sec0=74 00D 1+tan’0 ~ Sec0

Q) BIPH0G.

2355001¢5 50608 10020 A0S 9y 2.8 50 30° D550 BB, 570 00N BEE
@8 45° 259E%10 DR DED BT30S ST Sdofvodt.
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©8%2200
56 -3
2 38,0 (@0 ¢

2

x = a cos0, y = bsino ©00d % +%:1 €99 BIHOC.

Sec0-1 = 2 tan’0-+tan’0 9 1337506

m=a secO + b tab0, n = a tano + b seco 90230 m*-n? =a*-b? e S7Ho.

Cos A Sin A
I-tanA  1-cotA

= Sind+cosA 9 J°H0c.

(1+tan’0) (1-Sin0) (1+Sino) = 1 & JrHoc.

1+CosO0 1-Cos0
1-Cos0O ~ 1+ Cos’0

= 4 coto. Cosecl) 53 5350k,

(1+cotA - CosecA) (1+tanAd + Sec A) = 2 5 BFH50¢.
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©8%2200
56 -3
&8 D6, © [@%)e0

4 Sin0-1=0, 0<90° bsino 0308 0 0550 L0504,

Sind = = eousd Do PFerDod o KiHod,

1
Sin0 = 1% | 0<90° 0023 tan+7 Dood o9
Sin? 45° Cos60° tan 30° 20555 ELX0R°H50C.

Coto = a - 4%1 90000 Cosecl- cot) D050 E50R%508.

3x = Sec0), %: tan( 0200 x° -71; S0 E0R%08.

Cot’0 - R0 NG,

Sin’0

(Sin +Cos )*+ (Cos +Sec )’- (tan +cot )’ D580 SRS,
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2.8 958 5080 Hoeyo Qoes &od Kogio DY) BRSNS BOKD) 2.8 SEH BOBIZTND.
12 D030 55908° 30° 500000 45° J5nEes0 Day 5701 OB 55T DI SH00ITY
00

3 2. P Mo 2.8 RS RS 30° Ferod” Heamrenr dotaod. IRy J oy Roor
G0 B0 AEH AT B So8E Fed 600 S8 Beomreon HoeTe.
@000 & Bock REe D065 ST SR H0d.
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VP00 - ST
6 - 1

Key Answers (B’JWWQJ)

QTP (BF0
b
a
C

C

d

B TETD (oo
82

Na b

S
DY)
.

\25x3 =543
(7)”

i)2

ii) 3

iii) x

) 5

0y

il) p+q
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10.

iii) 5

V2

i) (2)"

ii)) 5 (p+q)"”

iv) 3(4) '#

) V3 X 7
-
= 2

i) 6 X 5
= \6x5

=30

1) 3P +2+q
i) \5 - V3
i) xya - y\B
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1\N2+3+2+5+2
= (14+3+5)\2
=92

\45- 320 + 345
= \9x5-3+4x5 +3+5
=35 - \53x2 4343
=35 - 645 +345
= (3-6+3)3
=045
=0
59p.3p.2-p
59p +3-9p +2-9p
= (5+3+2) Jp
=10-Jp

2 X3

35 x XY
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(V6 v2) (V6 y2)
(V62

= (V624246 2
= 6+2+2\T2

= 8+2412

(V6-\2)  (V6-y2)
~(6-y6
~(6)+(\2F-2V6-2
= 6+2-212

= 8-2412

(V6+\2) (V6-v2)
()~ (V27

=6-2

=4

Py

Py
X
Gl

[

,
=
&l

|

~
=
()]
~

—
w5
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10.

_ 263-2)
1

=2(V3-42)

(V3742), (24273+3), (442-3+3)
= (32242 +33 43313
=3+22 2 H4+3

=(1+2+4) \2+3

=72 3
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VP00 - ST
56 - 2

SR
QITOPYE BH0
(a) 2
(d) 3x*
(@) 64x -5y
(b)9 2
() 6 ~28
(@)5-3
(d) 4~
.8 3°§5c55°35 %0

\ptq

SeFAESES 1 Se0d” B Sedoiroo Hodamn e HENAD DA dosramw.
Qe S583 1 Soe08” BBH KEAATroso Bodake BB HENAD SOR&0LT0.
2\2a +3-2a

= 22a +3X2\2a - \2a
=2\7a +6+7a -\2a
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7.

8.

I

= (2+6-1) \2a
1
2(a+4a) - 3\a
=6ya -3ya
-

(2~ +3+y ) - G -y)

243y -5+

= 24% - 5% + 34y Y

= 3x + 4y
=44y - 3\x

_ 34506+3)
3

=5 (J6143)
=30 45

106




3.

_ (B
(362

_ 3622062
3-2

_ 3+2+24/6
1

=542

163

1643

_16H3  6+3
1673 7 6+3

_ (6+3)
(16)-G3)

_ (0632063
6-3

_ 3+3+2418
3

_ 912N18 _ 9+2x3\2
3 3

_33+2\2)
3

=3+2 7
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4{73_3
%
= Wio x ox3
= i6x0x3
- Wiex7

= 432

[

N
[\
A
X

3

6. (342+243) (243-442)
32 (243 -442)+243 (243 -442)
= 6+/6-12F+47-8+6
= 66 -12x2+4x3 - 846
=66 - 8+/6 - 24 +12

=-246 - 12

108




TP S S |
b=24=b3-(2%)=3 =3
34b3 =2+ &
2
441 5
7 2

a3+b3 = (atb) (a’-abtb?)

2+ % = (2424 (2= 28 224 = %

2 2
=(@2525)(2°2° - 1) =

NSR[O)
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VP00 - ST
56 -3

SR
QTP (BF0
b
a
d

C

a
a

B8 TS %o

5 - 34y
(5x-3+3) (5x 1)
= (5 - Gy

= 25x- 9y

(6~a-5+b) (6~a+5~b)
= (6Ja)- (54p)*
=36a - 25b

x==

2e7AESES : ESe00F 28 S530TT0E0 500K 2.8 HEXND DA dosTaw.
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5.

6.

Qe 5583 1 Sor08” BBH KEAaroso Bodake BB HENAD SORGoLT0.
2+3-

=2+3x2-

=2 +6-

= (2+6-1)
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PEHES JEpoto
6 - 1

B BHD T RTTEImOIres §95REon SBCINS SEFEHEsHs MR Trabod.
ABC &' [_LABC = 90°, AC*> =

a) AB*B(? b) AB2-BC? ¢) BC2+AB? d) AB%-BC?
PQR &° OR?=P0*+PR? @005 (@80e308° 008530 5,6 009

a) P b) 0 ¢) R d) D8 s°e
ABC &' AB>=AC>=BC? e5000:5 [LACB =

a) 50° b) 40° c) 90° d) 60°
LMN & LNM=90°LN-NM e [ LMN =

a) 50° b) 45° c) 90° d) 30°

€08 773" DO PFHED BOKH0 eHB0H?

a) 8,7,11 b) 8,6,10 c) 5,6,9 d) 5,8,12

2.8 BB Do, 5500 T 0.2, 347 €000 T heskind P

a) 3 cm b) 2 cm c) 1242 cm d) y3-2cm

2.5 HBHAHOEH ooy, abessin Fod x 20.20. T SFoFED.

a)x +cm b) \2x cm C) % cm d) x-42 cm

2.8 OYHBIGERDH P D0k D) EH0on 80 0.0, 50K 60 0.2, €030
T GO

a) 140 cm b) 20 cm c) 100 cm d) 120 cm
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10.

ABC 55025550 (@g10es5500 GI00%); 40230 aPEER) X e90000 1% 908230

FED.

2) 3 b)x \3 c)xf d))“/f

Do’ AB=12cm, OB=12 cm @005 OC &r¢D).

a)5 cm b) 10cm c) 8&cm d)20cm
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10.

11.

12.

6 - 1
1 50650y, (59,09

BodamedR) FHovods.

20’ LPQR =90°, PR =25 cm, P0=20 cm. 0505 0R O S50f7508.

ABCD 800508 AC =542 T, @00 TR $50¢870 S8ofm6od.

QEos® AC=13cm, BC=5 cm 508055 DC= 6 cm 90205 CE e S50/ 508.

2.5 0oeS'er (Babeod” 50 2 aIEw, 0020 3 AhIED @030 Ko FE KRk,
DT T PPNSR (BB TaXod.

DENOR DTTOBB0B TOKOCE

PG IBS; DIToBHIt oAbl

B, DE3 PENED BEFOBI0D wizo0otod.

R00eTEI 002 ey (Hebesiioo Ao, 555 10 20.20. $57%0 gbere Sod SoRod.
2.8 (Deheo ghere0 42, 43, 45 90 0ot (Ehesod) Bootam $0800tod.
o8’ BO  AO. AO=6cm, BO=8cm e5005:5 20230508 S:508750¢.

2.8 ooty @gbeod’ Ko b HFHw NDS otk ghere $To TS BBTHH
Rlevpelotlelert
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PEHES JEpoto
56 - 2

Bod SRRt POV,

5 2o, P Mo DS doBood 4 Do. IBS” RS T B0, IS JEB00 Atood
o ETE0S° &9

2.5 5002, A Doting) 5508 &8S BT 8 20.20. 5E3 B Dot B ok, B Hocod
250G 6 220.2. BTCHRIT Haire3od C Dot DEEHTE. A 500k C © 86gTe
SN ETEB00 S50,

2.8 BB 50 FeEd) 62 @000 SB5E0 gheio Sob K80 HtpEes SR,
2.5 5BIE0 19608°0S 36 200.20. ©awis T 8o T S0

ABCD crozd AC 550050 BD o E5eo E5oonm 5000k 243 @owd AD )
SOR50E.

83

ORB0eTET0 (©eles PTO50 4

20.2. @005 TR BoépPETed KR

ABC & L.C=90"AB 2:65 ABXY $5808(50 08,0%52&:50. AB=512 cm. 0205 5805
277050 50 .00, &9 BIHOE.

ABC 550eri50 @gbesaoo. AD - BC, AD=6+/3 cm. oo ABC 5060808 36 200.20.
Q) VIROCE.

PQRS 2.5 070200, PR 508050 0S Soren ‘07 5¢ POC00:0. PRMH0S™=4PQ? e5 H50°30¢.

‘0’ 98 Boiggo, TR TIGo 25 wo.2. Bolood el Aotbedis voworiy 7 ..
@00 &7 ) ool
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

60 20.20. DBIN® 2.5 eT00e 8.5 B350 K000 DT oesd &, IETEY 80 20.20.
@005 ©BE B gPN0 Bood A VIO HoEIH Ko ST SSof"Sod.

ABCD ¢@anod” AB=5 cm, BC=14cm 508010 AD=7cm. 90205 AC 3¢ S50875005.
ABC 355085550 (©202308° AB=AC. AD BC @020 AB=2AC? e E700d0d.
ABCS® AD BC @005 AB+CD*=BD*AC? 99 55508
ABCS® AD BC @020 AB-BD>=AC%-CD%d $7506.

DB (©abesos” DB Boc 80ere W STPe 0O $ITEDENE0 SIS SBIEH €
DOCs gh2zren ©02a8 ey DHGERN ETHoBE.
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Bod %00 Fpovod.
(,3,2) PTSD BAKRS (kx, ky, kz) S0 pEED B0 550650 AEFHOBOS.
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Rcso 50655 $9es S50 S50R00d.

2
2.8 500eTE570 (@020 geston S 00N TRIPTTO0 \/347‘ Q) JETNOVOCS.

ABC @200 AD @528 A &30 BCE Aakerds ooeson $5080%0 DB:CD=3:1 BC=2
(AB%-AC?) 9 A870000G.

2.8 00228 e (Habesod” $FK, 1) 20305063 4 . L) ¢od. Bebestas o), BT
50230, D) a0E0¥0Ed 2 Ad. A, ) (Babes gheroRd KofTsod.
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2.8 3087500 DB 15 . 508050 T A e 36 . 00 eoff Do) 350080 ¢
D58 DotaPe Bogky BTGB SofSod.

ABC 002:8% (25023520, (215235300 5077650 80230 ¢S 530765 B8 ren QG0 T,
Bochd DBG DT 25 200.a0. $500K0 9 200.20. 0005 WADS BETE T
90D (Qeeso Ko ghere FEPHed KA.

ABC ¢ AD BC 58050 AD>=BD. CD. ABC &° L A=90° s dE>n050e.
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DEFIE Sgr Kedso
5§ - 1,2,3 wiop (o0

Barrite3smao50 Deslie3s SEom EIOH> Ke3DB0 A0y, FFNH0

a) erDodol Desedso b) HeBak Bernedso

¢) AEFSE Dyrredso d) Deder Kedso

BESBPPITHD) x- wFoS’ ey OIS IGHTDH Seadoods _ eoerdd.
a) 70820 b) &g sSev0 c) 58’0 d)

D BoGHOS” 8.8 PHTS Doty @0k, TeoEHEs BROD.

a) oo = 0.34 b) Tren =1

c) oo = 1.65  d) Tren = 5o exESesd

28 DEFOP CR0E), Twod m = T ST,

a) Tan0 b) Sin0 ¢) Cos0 d) Cot0

OB 08, B B9 DGO AT,

X Q00 D8 Y D00 AED
2) 7y 3ot 35,3 b) ¥ e 35,3
X Q00 D8 Y D00 AED
©) 7y 308 3,3 d) X Eo 053
OB Wood), B, €8 B A, BB
a) e b) e ¢) & s d)

(x, 3,) 50805 (x,, y,) Do MoGmFY SEFOP GRoo%), Towo.

X=X, X7V YV VX,
a) Yy b) XV, C) XX, d) Yi X,
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